



电梯卡在楼层间 男子被困半小时

邻居听到求救声报警， 消防员用扩张器开电梯门救人

本报10月29日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 28日晚,市民李先生乘电梯下楼时突然遇到电梯故障,电梯在下降到一楼与二楼中间时突然卡住,电梯门也无法打开。邻居报警后,民警和消防人员用扩张器打开电梯门,将被困半个小时的李先生救出。

28日晚上10点多,家住海岸路海岸锦城二号楼22楼的李先生准备乘电梯下楼买点东西,当电梯下降到二楼时,电梯猛然颤动一下后就突然卡住,然后电梯灯突然

熄灭,电梯门也无法打开,慌乱中李先生按动紧急求救按钮,但按了半天也没有反应。李先生没有带手机,只能靠大声呼喊的办法求救。

10分钟后,与李先生住在同一栋楼的程先生下楼倒垃圾,听到李先生的呼救后,他赶紧打电话报警。几分钟后,平安路派出所民警赶到现场,发现电梯卡在一楼与二楼之间的位置。然而当晚值班的物业工作人员手中并没有电梯应急钥匙,所以没法直接打开电梯门。为了能安抚李先生情绪,民警在二

楼用撬棍将电梯门别开一道缝隙,被困了近半个小时的李先生一看到灯光,情绪顿时激动起来,不断呼喊“快救我出去!”边喊边用手使劲掰电梯门。担心电梯发生突然坠落造成二次伤害,民警立即制止了李先生继续掰电梯门的举动。为了能尽快救助李先生,民警请求消防部门携带扩张器前来救援。

大约五分钟后,消防员携带液压扩张器赶到现场,将扩张器塞进电梯门,启动之后电梯门很快被撑开,消防员迅速将李先生从电梯内

拉了出来。惊魂未定的李先生脱险之后不停地对在场的人士表示谢意。

民警提醒,居民在乘坐电梯时,如果遇到电梯故障,切记不要从内部强行掰拉电梯门,如果警铃有效,应第一时间按下警铃。在等待救援过程中,被困人员应保持稳定的情绪,后背紧贴墙壁,两腿岔开站立,防止电梯突然下坠造成跌倒受伤。在电梯门被打开后,内部人员应首先确认电梯所在楼层位置,不要贸然单独从电梯门爬出,应在外部人员协助下快速解困。

8个晚上疯狂盗伐252棵树 5人盗树团伙被判有期徒刑

本报10月29日讯(记者 周衍鹏 通讯员 匡德福) 不务正业却还想着发大财,张某等5人合伙打起盗伐树木的算盘,8个晚上疯狂盗伐252棵树。近日,胶州法院以滥伐林木罪依法判处张某等5人有期徒刑5个月至4年不等,并处罚金5000元至30000元不等。

张某是诸城人,靠种地为生,但平日却不好好种地,整天想着如何能够不费力气就能赚到大钱。在和别人的一次偶然交谈中,张某听说如今木材很值钱,并且到外地偷树一般都不会被抓到。于是,张某将靠盗伐树木赚钱的想法告诉了同村另外4人,立即得到赞成。

在经过一番简单的规划后,去年10月的一天,张某等5人开车来到胶州某村。白天,他们假装路人到村庄附近的树木情况进行摸底,选择一些容易下手且不易被人察觉的地点。踩完点后,一直等到深夜,5人偷偷

开车来到选好的作案地点,用事先准备好的锯子等伐树工具,5人各自分工明确,伐树、装车、销赃等各司其职,当晚他们就一口气偷盗伐了30棵杨树,之后转卖给了附近木材厂,赚了一笔钱。此后的几天,张某等人没有急着再去行动,而是静观了一段时间,张某发现没有警察怀疑到他们,自去年10月至今年3月,先后8次在不同的村庄盗伐树木252棵。

今年3月20日,张某等人再一次准备盗伐树木时,被蹲守多时的民警当场抓获,到案后张某等人对盗伐林木的事实供认不讳。胶州法院经审理认为,张某等人在未办理林木采伐许可证的情况下,以非法占有为目的,盗伐他人树木,数量巨大,其行为已构成盗伐林木罪。

近日,胶州法院以滥伐林木罪依法判处张某等5人有期徒刑5个月至4年不等,并处罚金5000元至30000元不等。

越野车高速路上撞桥墩

一人被困车内,民警、消防队员徒手救人

本报10月29日讯(通讯员 李希 记者 刘腾腾) 29日下午,在青兰高速青岛方向63千米处,一辆小型越野车撞上路边桥墩,致车内三人受伤,副驾驶被困车内。由于空间太小,各种破拆设备无处支撑,青兰高速交警黄岛大队民警和消防人员徒手将被困人员救出,送往医院救治。

29日14时15分,青兰高速交警黄岛大队接到市民报警称,在青兰高速青岛方向63千米处,一辆越野车撞上路边桥墩,车损严重,有人被困,情况危急。接警后,民警立即赶赴事故现场展开救援。

民警在现场看到,一辆黑色起亚小型越野车停在路边绿化带上,车身严重变形,现场一片狼藉,司乘三人均已受伤,副驾驶腿部受伤严重,被困车内动弹不得,情况十分危急。民警立即联系消防人员、医护人员赶到现场进行救援。

14时50分许,消防人员赶到现场后,使用破拆设备准备从右侧对车辆进行破拆,检查一番后发现副驾驶一只脚被卡在变形的车头和座椅下方的缝隙中。由于车辆损坏变形严重,空间太小,各种破拆设备无处支撑,加上担心设备会导致副驾驶二次受伤,经过几次试探后,民警和救援人员准备徒手抢救。一点一点用手清理完缝隙里变形的碎片后,



救援人员准备从右侧对车辆进行破拆。 陈瑶 摄

救援人员用力掰开凹陷严重的车头部位,经过一个多小时的努力,慢慢地将副驾驶抬了出来,然后把三名伤者紧急送往医院救治。由于满车都是碎玻璃,将被困人员抬出后,救援人员才发现自己的手都被扎破了。

民警介绍,经过对驾驶员的简单询问得知,驾驶员可能存在疲劳驾驶行为。目前伤者已在医院接受治疗,经检查,受伤较为严重的副驾驶腿部骨折,所幸并无生命危险。



救援人员试图掰开凹陷的车头部位。 陈瑶 摄

九龙镇计生常年坚持上门送药具

胶州市九龙镇在外来人员登记、建档、咨询、指导等方面做到上门服务,同时还做到常年坚持送宣传品、送药具、随访等上门服务。集中开展“进市场、进工地、进村(居)、送温暖、送服务”活动。同时,切实做到与当地

人同管理、同待遇的亲情感化服务。为了不影响流动人口白天工作,利用晚上时间上门查验婚育证明,对未持证者积极与户籍地联系,并及时为他们办理当地临时婚育证明,以方便管理服务和就业。(刘雯文)

九龙镇强化流动人口计生工作

近日,胶州市九龙镇对辖区流动人口面广量大的现状,强化措施,进一步推进了流动人口计划生育工作。一、确定专人负责流动人口排查工作,健全流动人口管理制度,严格按照制度开展工作,进一步强化基层基础管理服务工作落实。二、严格按照管理工作规范和有关要求,紧紧围绕对流入已婚育

龄妇女的“信息登记、计生验证、无效证清理、宣传教育、查体服务及网上信息交流”等工作,进行逐户逐人的“排查、清理和落实”。三、进一步加大督导、检查与考核力度。在广泛组织清理清查工作活动的基础上,加大督导、检查和考核力度,采取切实措施,加大责任追究力度。(刘雯文)

胶北镇开展2012年第三次孕环情监测服务管理工作

为推进稳定低生育水平目标的坚定实现,胶州市胶北镇2012年第三次孕环情监测服务活动于本周展开。此次活动以切实做好环查孕为主,满足广大育龄群众生殖健康需求,提高长效避孕节育措施落实率和有效

率,从源头上堵塞违法生育漏洞,稳定低生育水平。据悉,此次自10月29日始至11月21日结束,由镇计生服务站和镇卫生院妇科专家联合对全镇6750名育龄妇女进行集中孕环情监测服务和管理活动。(张建红)

莱西市工商局日庄工商所开展冬季取暖用品市场检查

莱西市工商局日庄工商所近期对辖区内的电取暖设备开展了专项检查,督促经营主体按要求建立健全购

销台账,索证索票,不合格商品退市制度,共查处三无产品、虚假宣传和商标侵权等违法行为8起。

齐鲁锦泉汇金: 开市交易闭市理财,资金增值分秒必增

10月以来,经济持续低迷,许多股民期盼能有既能获取稳健收益,资金又能随时参与股票投资的理财产品出现。记者获悉,齐鲁证券资管正在发行的保证型理财产品——齐鲁锦泉汇金集合资产管理计划正是一

款这样的产品。齐鲁锦泉汇金集合资产管理计划是齐鲁资管为营业部经纪业务客户量身打造的一款现金管理产品,旨在盘活证券账户中的闲置资金,为客户闲置资金提供增值服务,获取远超活期存款的收益。

李沧区计生协会重视咨询宣传

李沧区向来坚持户籍、流动人口同等管理服务原则,进行常态管理,结合实际,进行宣传,涉及到各社区和楼宇,在流动人口集中地搭建平台,

宣传流动人口政策,办理流动人口连心卡,开展计划生育法律法规咨询,发放避孕用品,开展检查服务等,引导流动人口树立主动办证和维权意识。